



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 70 (5830) • 9 сентября 2008 года

УВАЖАЕМЫЕ КАМЕНЦЫ

11 сентября с 16 до 18 часов в отделе ГИБДД будет работать «Горячая линия». Позвонив по телефону 32-35-48, вы можете задать вопросы, касающиеся исполнения административного законодательства, ответственности и несвоевременного погашения штрафов за нарушение ПДД.

На ваши вопросы ответит старший инспектор по исполнению административного законодательства ОБ ДПС ГИБДД Широносова Светлана Борисовна.

ДО ВЫБОРОВ ГЛАВЫ ОСТАЕТСЯ ОДИН МЕСЯЦ

5 сентября завершилась регистрация кандидатов на должность главы МО «Каменский городской округ».

По словам председателя Каменской РТИК А.А. Озорниной, комиссия, проверив все соответствующие документы А.Б. Колясникова, приняла решение отказать данному кандидату в регистрации. Причина в том, что внесение избирательного залога данным кандидатом произведено за счет средств, поступивших в его фонд с нарушением требований, предусмотренных Избирательным кодексом Свердловской области. Напомним, А.Б. Колясников был единственным кандидатом, вне-

сшим избирательный залог в сумме 90 тыс. рублей, все остальные претенденты на должность главы района собирали в свою поддержку подписи.

Согласно результатам проверки подписных листов, оставшиеся четыре кандидата предоставили необходимое для регистрации количество подписей избирателей. В среднем число недействительных подписей не превысило 4,1%. Теперь у зарегистрированных кандидатов впереди самый активный период предвыборной агитации. Ведь до выборов остается чуть больше месяца.

Надежда Казанцева



Рабочая группа по проверке подписных листов



Зарегистрированный кандидат В.Н. Волошин и зам. главы В.А. Устинов



Кандидаты на должность главы Р.В. Едигарев, А.Б. Колясников, Э.Ю. Белов

«Дети убирать урожай не хотят»

Полным ходом идет уборка урожая. Некоторые сельскохозяйственные предприятия привлекают к работе и учащихся школ. В этом году желающих поработать не так уж много. Дети всего из нескольких образовательных учреждений района выйдут на поля.

Так, к примеру, в Травянской средней общеобразовательной школе это стало уже хорошей традицией.

«Этой осенью детей, которые хотят заработать, больше, чем в том году, - рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Л.И. Гречкина, - это объясняется тем, что ожидается хороший урожай. Я считаю, такие мероприятия проводить нужно. Во-первых, на нашей территории много детей из малообеспеченных семей. Теперь у них есть возможность самим заработать себе на одежду, обувь или канцтовары. А во-вторых, ребята учатся работать в коллективе».

Учащиеся Маминской школы не первый год помогают СПХ «Маминский» убирать урожай. В 2007 на уборке работали целую неделю. Сколько времени ребята проведут на полях нынче - еще не решили. Возможно, всего один день.

«В наше советское прошлое мы сами садили картофель, морковь, свеклу и другие овощи, - вспоминает директор Маминской школы Г.Е. Лузенина, - естественно, и собирали урожай все вместе. Сейчас отношение к общественным работам совсем другое. Не все родители отпускают своих детей, да и сами учащиеся не хотят. Поэтому и явка такая низкая».

Того же мнения заместитель директора по воспитательной работе Кисловской школы И.В. Шаламова: «Наши ученики уже несколько лет не помогают в уборке урожая. На улице холодно - есть риск заболеть. Да и дети не горят желанием весь день проводить под открытым небом».

Ученики Бродовской средней общеобразовательной школы также не участвуют в уборке урожая.

«К сожалению, наши дети уже несколько лет не собирают урожай, - говорит заместитель директора по воспитательной работе А.Е. Артемьева. - Раньше часть заработанных денег дети брали себе, а другая поступала в школьный фонд. Это было совместное решение. С одной стороны, конечно, было тяжело работать, а с другой - радостно всем вместе выполнять общее дело».

Татьяна Еремеева

Об итогах социально-экономического развития за первое полугодие 2008 года

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В первом полугодии экономика района характеризуется следующими макроэкономическими показателями:

Оборот организаций основных видов экономической деятельности по крупным и средним организациям составил: добывающего производства - 54,8 млн.рублей; обрабатывающего производства - 407,6 млн.рублей;

По сравнению с аналогичным периодом 2007 года добыча строительных нерудных материалов увеличилась на 19,6%, производство прочих неметаллических минеральных продуктов увеличилось на 40,5%

Крупными и средними организациями произведено: сборного железобетона - 74,5 тыс.куб.м; строительных нерудных материалов - 168,7 тыс.куб.м.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года производство сборного железобетона увеличилось на 13,4%, строительных нерудных материалов возросло на 0,8%.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Объем отгруженной продукции собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами сельскохозяйственными организациями за 6 месяцев 2008 года в действующих ценах составил 177,2 млн.рублей или 127,8% к соответствующему периоду прошлого года.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года в сельхоз. организациях увеличилось поголовье КРС на 400 голов; свиней на 403 головы. Производство основных видов продукции года составило: мяса - 919 тонн; молока - 9800 тонн.

В хозяйствах населения увеличилось поголовье крупного рогатого скота на 76 голов. Увеличилось поголовье свиней - на 149 голов, овец и коз - на 245 голов.

ИНВЕСТИЦИИ

Предприятиями и организациями на развитие экономики и социальной сферы в первом полугодии 2008 года использовано 87,5 млн. рублей инвестиций в основной капитал, что составляет 190,0% к соответствующему периоду 2007 года в действующих ценах и в 1,6 раза - в сопоставимых.

РОЗНИЧНАЯ ТОРГОВЛЯ

Объем оборота розничной торговли за 1 полугодие 2008 года составил 359,1 млн. рублей, что в фактических ценах на 84,1 млн.рублей (30,0%) больше, чем в январе - июне 2007 года.

В структуре оборота розничной торговли удельный вес продовольственных товаров составил 246,5 млн. рублей (68,6% от общего оборота), непродовольственных товаров - 112,6 млн. рублей (31,4%).

Население района приобрело продовольственных товаров в 2,2 раза больше, чем непродовольственных. За это время реализовано алкогольных напитков на 53,3 млн.рублей.

Оборот розничной торговли на душу населения составил 12,0 тыс. рублей, что в действующих ценах выше на 30,4% уровня 1 полугодия 2007 года.

Оборот общественного питания составил 9,5 млн. рублей, что в действующих ценах на 2,2 млн. рублей больше оборота общепита за январь - июнь 2007 года.

Населению района оказано платных услуг на сумму 56 млн. рублей. В общем объеме платных услуг большую часть - 77% (43,6 млн. рублей) составляют жилищные и коммунальные услуги.

БЮДЖЕТ

По данным финансового управления доходная часть бюджета за первое полугодие 2008 года исполнена в сумме 210,5 млн. рублей и сформирована за счет субвенций и субсидий (33,8%), дотаций (38,5%), налога на доходы физических лиц (22,4%), прочих поступлений (4,9%), прочих безвозмездных поступлений от других бюджетов (0,2%), федеральных средств (0,2%).

Расходы бюджета составили 187,7 млн.рублей и были израсходованы на социально - культурные мероприятия - 75,9%, народное хозяйство - 10,8%, содержание власти и управление - 8,6%, прочие расходы - 4,8%.

ЗАРПЛАТА

Средняя заработная плата за январь-июнь 2008 года сложилась в сумме 11090 рублей на одного работающего, увеличилась по сравнению с прошлым годом на 45,0%.

Средняя заработная плата одного работника года по видам экономической деятельности составила:

- сельское хозяйство - 9790 рублей;
- образование - 9728 рублей;
- здравоохранение - 13840 рублей;
- обрабатывающие производства - 14338 рубля;
- добыча полезных ископаемых - 17374 рубля;
- предоставление прочих услуг - 8104 рубля;
- деятельность центров культуры - 7661 рубль
- прочая деятельность в области спорта - 11011 рублей
- торговля - 9257 рубля;
- государственное управление - 15360 рублей.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

В течение первого полугодия текущего года в службу занятости в поисках работы обратилось 816 сельян, что на 30,4% ниже, чем за 1 полугодие 2007 года. Трудоустроено в первом полугодии 2008 года 483 жителя района. Численность состоящих на учете на 1 июля 2008 года составила 484 человека, в том числе безработных - 362 человека.

Уровень регистрируемой безработицы составил 2,99% к численности экономически активного населения, это на 0,8 процентных пункта ниже, чем на 1 июля 2007 года.

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

Демографическая ситуация характеризуется следующими показателями:

- родилось 178 человек (рождаемость увеличилась на 4,1% к уровню этого же периода прошлого года);
- умерло - 279 человек (смертность возросла на 6,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года).

Естественная убыль населения составила 101 человек, по сравнению с 1 полугодием 2007 года увеличилась на 11,0%.

За отчетный период отделом ЗАГС было зарегистрировано 130 браков (на 28 браков больше, чем за соответствующий период прошлого года), зарегистрировано разводов 90 (на 4,7% больше, чем в 1 полугодии 2007 года).

Материал подготовлен по данным Постановления главы № 789 от 15.08.08 г.

Опасные болезни

РУКИ МЫЛИ?

За восемь месяцев текущего года кишечными инфекциями заболели 12 жителей Каменского района – 3 взрослых и 9 детей. За аналогичный период прошлого года подобных случаев было 13.

По словам заместителя начальника Роспотребнадзора А.Р. Чариповой, 30% заболевших – это дети до года, 20% – с 1 года до 2-х лет. «Основная причина заболевания, – рассказывает Алягуль Рахматуловна, – элементарные несоблюдения правил личной гигиены. Где-то взрослые руки не помыли, дети грязные фрукты-овощи взяли, вот кишечные палочки и подхватили».

Мария Бухвалова

Клещи не спят

Как и предполагали эпидемиологи, этим летом наблюдалась повышенная активность клещей. Если в прошлом году в городе и районе было зарегистрировано 2038 укусов, то в 2008 только на 4 сентября уже 2080. И эта цифра может увеличиться.

Количество заболевших клещевым энцефалитом также возросло. В 2007 году пострадали 10 человек, в этом – 20. Показатель заболеваемости почти в два раза выше областного.

Эпидемиологи в очередной раз предупреждают: наиболее эффективная профилактика заболевания – вовремя сделанная прививка. В этом году из областного бюджета уже поступили деньги на приобретение 4300 бесплатных вакцин для детей. Если раньше прививки начинали делать только с 7 лет, то с 2007 года начали прививать шестилетних детей. По словам заместителя начальника Роспотребнадзора А.Р. Чариповой, дети переносят вакцину хорошо, с ранних лет у них появляется иммунитет к этой страшной болезни.

«Каменский район выделил 150000 рублей на вакцину для взрослых, – рассказывает Алягуль Рахматуловна, – прививать будут пенсионеров, безработных граждан и других».

Клещевой энцефалит – не единственная болезнь, которой можно заразиться после укуса клеща. Ламблериоз – не менее опасное заболевание. У пострадавшего наблюдается повышение температуры, на теле появляется одно или несколько красных пятен, которые потом начинают белеть в середине. В этом году диагноз подтвердился у 34 человек, в прошлом – у 24. Хочется отметить, что от этой инфекции вакцины нет. Если ее вовремя не лечить, это чревато тяжелыми последствиями: осложнениями на сердце, печень, суставы и головной мозг.

Поэтому, несмотря на осенние заморозки, расслабляться не стоит. Хотя в целом по Свердловской области в начале сентября и наблюдается спад клещевой активности, ситуация может измениться с наступлением «бабьего лета». Напомним, в прошлом году последний случай укуса клеща был зарегистрирован 8 ноября.

Татьяна Еремеева



К чему приводит астма и ринит?

4 сентября в здании администрации Каменского городского округа состоялся медицинский семинар по теме «Диагностика и лечение бронхиальной астмы и аллергического ринита у детей». Своим опытом с врачами района делилась главный детский аллерголог Министерства здравоохранения Свердловской области В.В. Воротилкина.

Бронхиальная астма является самым тяжелым аллергическим заболеванием, которое приводит к летальным исходам и инвалидизации детей.

Определение данной болезни остается прежним – как хроническо-воспалительное заболевание. В результате этого воспаления формируется гиперактивность дыхательных путей, сопровождающаяся периодическим затрудненным дыханием. Так, по словам В.В. Воротилкиной, в 2007 году в г. Екатеринбурге от приступа бронхиальной астмы умер один ребенок.

Вера Васильевна своим коллегам подробно рассказала о том, как правильно выявить степень

заболеваемости и какие препараты стоит принимать на той или иной стадии. Ведь неправильно назначенное лечение может привести к весьма печальным последствиям.

Аллергический ринит часто встречается у детей, больных бронхиальной астмой. Проявляется болезнь заложенностью носа, насморком, чиханием и, порой, потерей обоняния. Дети, больные аллергическим ринитом, часто бывают отстающими в школе, плохо усваивают материал, у них происходит нарушение сна. Поэтому за такими детьми следует более пристальное наблюдение педиатра.

Ольга Романова

ЧТО ТАКОЕ ТУЛЯРЕМИЯ?

Туляремия – природно-очаговое инфекционное заболевание с поражением лимфатических узлов, кожных покровов, иногда глаз, зева и легких, сопровождающихся выраженной интоксикацией.

Основной источник инфекции – грызуны (ондатры, крысы, мыши, зайцы). Переносчиками туляремии являются кровососущие насекомые.

Достаточно часто заражаются охотники, фермеры, заготовщики меха, мясники – при контакте с зараженными животными, при разделке туш.

Инкубационный период заболевания – от 1 до 30 дней (чаще 3-7 дней). Обычно болезнь начинается остро, с головной боли, тошноты, рвоты, температура тела поднимается до 39-40 градусов. Кожа лица и шеи краснеет, сосуды склер инъецированы. У части больных с 3-го дня болезни появляется сыпь. Позже возникают более специфичные поражения, зависящие от пути проникновения возбудителя: через кожу – увеличиваются ближайшие лимфатические узлы; через конъюнктивы – эрозии и язвы конъюнктивы. От укуса насекомого – в месте укуса появляется небольшая язва. При употреблении инфицирован-

ной воды и пищи – тяжелая ангина с некрозом миндалин; при вдыхании возбудителя – поражаются лимфатические узлы трахеи, бронхов и развивается очаговая пневмония.

Наиболее тяжелая форма болезни – генерализованная, напоминает тяжелый сепсис. Выражены симптомы интоксикации (тяжелая лихорадка, слабость, головная боль). Могут возникнуть спутанность сознания, бред, галлюцинации. Эта форма может осложниться инфекционно-токсическим шоком. Туляремия лечится в условиях инфекционного стационара. После перенесенного заболевания развивается иммунитет.

Профилактика заболевания сводится к борьбе с грызунами, защите от них продуктов и воды.

При прогулках в лесу необходимо выбирать поляну или светлый угол леса, не располагаться возле стогов сена или соломы, продукты и воду хранить в закрытой таре, не пользоваться водой из неизвестных источников, не ловить ди-

ких зверьков, не брать в руки трупы животных.

В детских учреждениях благоустроить территорию (освободить от зарослей бурьяна, строительного и бытового мусора). Исключить проникновение грызунов в помещение столовой, продуктовой и другие складские помещения. Соблюдать меры предосторожности при разделке мяса, выделке шкур.

Свердловская область относится к числу эндемичных и эпизоотичных территорий по туляремии. В Каменском районе с 1990 по 2007 ежегодно при эпизоотологических обследованиях территории из проб внешней среды выделяется туляремийный антиген. В целях профилактики туляремии и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия в Каменском районе проводится иммунизация населения.

Прививку против туляремии можно поставить в ближайшем медицинском учреждении.

А.Ф. Юдина, фельдшер прививочного кабинета

Есть проблема

Не пей из колодца, не то...

...Козленочком, конечно же, не станешь, а вот кишечную инфекцию подхватить можно. По данным Роспотребнадзора 95% водоисточников нецентрализованного водоснабжения на территории Каменского городского округа являются бесхозными. Как заявил ведущий специалист, эксперт территориального отдела Роспотребнадзора Е.В. Трофимов, в районе отсутствует организация, которая бы проводила профилактическую чистку и дезинфекцию колодцев.

«В течение последнего месяца, – рассказывает Евгений Владиславович, – мы взяли пробы воды из водоисточников Каменского района. Так, к примеру, в Барабановской администрации во всех имеющихся там семи колодцах вода плохого качества. То же самое могу сказать и про колодцы в большинстве сельских администраций. На сегодня мы имеем 100% проб, не отвечающих требованиям нормативов как по санитарно-химическим, так и по бактериологическим показателям».

Следует отметить, что по результатам анализов Роспотребнадзором к главам сельских администраций принимаются меры административного воздействия. Ведь по закону вопрос обеспечения населения доброкачественной питьевой водой относится к полномочиям органов местного самоуправления.

По словам Е.В. Трофимова, часть водоисточников следует закрыть. Усугубляет положение колодцев тот факт, что в радиусе 50 метров от них расположены уличные туалеты, которые, естественно, не мо-



Освящение колодца в п. Синарском (фото из архива)

гут положительно влиять на качество воды. Наше здоровье во многом зависит от того, какую воду мы пьем. Так, в с. Монастырке (г. Каменск-Уральский) в 2003 году из-за неудовлетворительного состояния воды среди населения вспыхнула кишечная инфекция, был даже один летальный исход.

Главный эколог М. А. Стафеева: «На сегодняшний день на балансе муниципалитета находятся три колодца: в п. Синарском, д. Богатенкова и с. Кисловском. Данные водоисточники были отремонтированы за счет средств областного бюджета. В скором времени планируется ремонт еще трех колодцев: в с. Кисловском, д. Богатенкова и д. Мухлынина и двух родников: в с. Позарихе и в д. Большой Грязнухе. Вода из остальных водоисточников жителями района должна использоваться только для технических нужд».

нам, живущим в селах, где нет централизованного водоснабжения? Селяне порой сами благоустраивают водоисточники, следят за чистотой и порядком.

ежегодно проводим технический ремонт».

Глава Барабановской администрации Г.Н. Овсянникова: «У нас 11 колодцев и 1 родник. Состояние водоисточников нормальное, правда, качество воды не очень – очищать надо. А вот за водой на роднике всегда очередь выстраивается. Селяне для консервирования только оттуда воду и берут».



Колодец в д. Потаскуева

благоустроены и отремонтированы 72 сельских водных источника.

Мария Бухвалова

Году семьи посвящается

ЗВОНКИЕ ПЕСНИ ЧУВАШСКОЙ СЕМЬИ

Таисия Григорьевна Никифорова живет в деревне Брод. Работает заведующей клубом-библиотекой. Сегодня ее знают не только в Каменском районе и г. Каменске-Уральском. О ней говорят уже и в Тюменской области, и в Саратове, Чебоксарах. Таисия Григорьевна прославилась тем, что первая из представителей чувашской национальности, проживающих на территории Каменского района, стала заниматься возрождением чувашской культуры в нашем регионе.

Подворье чувашской семьи, оформленное умелыми руками ее мужа Алексея Андреевича, запомнится всем, кто хоть раз побывает в нем.

Руководитель Уральской делегации заместитель председателя Чувашской национально-культурной автономии г. Екатеринбурга Иван Павлов рассказал об интересной поездке в село Исетское Исетского района Тюменской области. В июле здесь широко отмечался древний чувашский обрядовый праздник Акатуй. На праздник были приглашены и гости из Свердловской области, представители Чувашской национально-культурной автономии г. Екатеринбурга, Каменска-Уральского и района.

В Тюменской области проведение Акатауя стало хорошей традицией. Это праздник единения, собирающий представительные делегации со всех мест компактного проживания чувашей Западной Сибири. В этом году он проводился в семнадцатый раз и был посвящен Году семьи.

Программа мероприятий была насыщенной и разнообразной. Проводился смотр чувашских подворий, выставка декоративно-прикладного искусства, презентация национальной кухни, выступление художественной самодеятельности, катание на лошадях и пони, различные веселые конкурсы и развлечения.

Уральцы на земле тюменской тоже представили свое мастерство и творчество, удачу, крепость и силу. Очень тепло и сердечно была принята старинная чувашская песня «Тапартатса тарать тур лаши», так вдохновенно и трогательно исполненная нашей землячкой Таисией Григорьевной Никифоровой. И уральское чувашское подворье, приготовленное стараниями Таисии Григорьевны, и чудесные вышивки, и рукоделие искусных каменских мастериц, выполненные в рамках лучших национальных традиций, в полной мере отобразили культуру и самобытность чувашского народа.

Таисия Григорьевна поделилась своими впечатлениями о поездке: «Это незабываемый праздник. Здесь столько единомышленников — людей разных национальностей. Наше подворье очаровало и удивило одновременно всех! Потому что чувашская горница с дедом, бабой и внучкой напомнила многим детство, чуваша старшего возраста прослезилась и благодарил нас за возрожденные элементы чувашского семейного обряда. Оказалось, что ни у кого, кроме нас, каменцев, нет столько элементов чувашского подворья. А еще меня поразило присутствие молодого поколения на этом фестивале. Да еще такого любознательного и заинтересованного к истории своих прадедов! Это здорово!»

В конце года Чувашская национально-культурная автономия г. Екатеринбурга впервые отмечала День национальной культуры на одной из баз отдыха под Сысертью. Здесь также раскинулось чувашское подворье семьи Никифоровых. Таисия Григорьевна услышала столько слов восхищения и благо-



Подворье чувашской семьи



Т.Г. Никифорова из д. Брод

дарности, что я чистой завистью позавидовала женщине, которая умеет так любить свою малую Родину и передать эту любовь детям и внукам.

Народный академик Анатолий Кибеч, Заслуженный работник культуры Чувашии, член Союза писателей России, в своем выступлении на состоявшейся в рамках праздника конференции «Происхождение и история чувашского народа» дал высокую оценку деятельности Т.Г. Никифоровой, потому что благодаря таким энтузиастам чуваша сохраняются как нация.

Среди почетных гостей чувашского праздника были вице-президент Российской автономии чу-



На празднике Акатуй

ваш, губернатор Тюменской области, знаменитые артисты, которые благодарили лично Таисию Григорьевну за возрождение и развитие национальной культуры. А мы гордимся этой замечательной женщиной, которая очаровала всех своим звонким пением на чувашском языке.

Таисия Григорьевна ждет своих друзей — чувашей и всех, кого интересует национальная культура, к себе, в свой клуб, где уже начинается формирование Каменского чувашского общества.

Т.С. Фомина, зав.библиотекой-филиалом № 16

За сохранение семейных ценностей

2008 год объявлен президентом Российской Федерации Годом семьи. В целях укрепления семейных традиций, повышения качества жизни семей правительство Свердловской области приняло соответствующее постановление.

Одно из основных направлений работы — идеологическое: пропаганда семейных ценностей. Это очередной шаг к реализации приоритетных национальных проектов и стратегических для нашей области — концепции сбережения народонаселения, программ «Уральская деревня» и «Уральская семья».

Напомним, программа «Уральская семья», посвященная демографическому развитию региона до 2025 года, утверждена постановлением областного правительства. Предполагается, что через 15 — 20 лет свердловчанам удастся не только стабилизировать численность населения региона, которая на данный момент продолжает снижаться, но и добиться существенного демографического роста. Для этого предусмотрены изменения практически по всем направлениям жизни: от стимулирующих выплат за рождение и воспитание детей до строительства жилья и создания новых рабочих мест.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

За шесть месяцев этого года зарегистрированы 177 новорожденных (в прошлом году за аналогичный период — 171). Умерли 279 человек (в 2007 — 267).

Как показывает статистика, девочек родилось 91, мальчиков немного меньше — 86. Самые популярные мужские имена: Данил, Максим, Александр, Артем. А среди женских преобладают Ксения, Арина, Дарья, Анастасия. Встречаются и редкие, необычные имена. К примеру, мало мальчиков с именами Алишер, Антон, Арсений, Артемий; девочек — Александра, Алия, Альбина, Асем.

Примечательно, что в этом году на территории района родилось две двойни.

В этом году семь девушек стали мамами в несовершеннолетнем возрасте: двум — по 16 и пятерым — по 17 лет. Согласно статистике, больше всего рожают в возрасте от 21 до 30 лет — 108 человек. В более зрелом возрасте — от 31 до 40 лет — 36 и старше 41 — всего одна женщина.

За полгода вступили в брак 130 пар, а в 2007 — 102. Уже расторгнуто 90 браков, в 2007 было чуть меньше — 86.

Хочется отметить, что те пары, которые прожили в браке 25 и 50 лет, могут торжественно отметить серебряную и золотую свадьбы. В этом случае работники загса вручают юбилейные свидетельства о заключении брака и вносят запись в «Книгу юбилейных дат». Все это, естественно, делается по желанию супругов. В прошлом году золотую свадьбу отметили две пары — из п. Мартюша и с. Маминское. В этом году пока только одна пара из с. Травянского отпраздновала эту знаменательную дату.

Татьяна Еремеева

Трудные военные годы... Виктор Яковлевич — солдат Дальневосточного фронта, ранение, госпиталь, снова служба, опять ранение и госпиталь. И так пять раз по госпиталям. Ничего! Выстоял уральский солдат! Вернулся в родное село Маминское через 7 лет службы! Счастливым, что живой! А здесь Александра — Сашенька приехала из Смоленских Ключиков погостить к сестре. Виктор ее сразу заметил и зацепил, да так крепко, что вот уже шестой десяток рядом по жизни шагают.

По первости Виктор работал в Маминском промкомбинате в столярном цехе. Делали парты, столы, комоды, тележки, колеса. Зарплата была скромная, но жить по тем временам было можно. Последние 25 лет трудовой деятельности отработал в лесничестве. Супруга его Александра трудилась почтальоном, санитаркой в больнице, поработала и в рабкоопе. Только по одной причине меняла работу — после рождения сыновей увольнялась — раньше не было длительных отпусков по уходу за ребенком.

А родились у них два добрых молодца. Валерий — старший, живет в нефтяном крае Тюменщины, а Николай проживает с семьей в столице Урала. Учили и воспитывали своих сыновей родители в труде.

Александра Иосифовна рассказывает: «Родила я первенца Валеру, муж мне сделал шифоньер, а Коля родился — в доме появилась горка — застекленный шкафчик для красивой посуды и фарфора. И все это сделал Виктор в тайне, ничего мне не говорил, подарки готовил». И смотрит на мужа теплым взглядом, в котором и любовь, и нежность, и забота. Это, наверное, и есть счастье. Спрашивает у хозяйку: «А вы счастливы?» В ответ услышала: «Когда я была маленькая, в голодные годы отец мне говорил: «Пойди в подвал, если ты счастливая, то хоть одну

Здесь живет счастье

Встретилась я с героями моей публикации в солнечный, теплый день. И люди они светлой, чистой судьбы. И дом их наполнен добрыми улыбками, радостью и счастьем. Хозяева дома Виктор Яковлевич и Александра Иосифовна Воробьевы прожили в любви и согласии 55 счастливых лет. История их жизни писалась параллельно с историей страны, и каждый внес в нее свою строку.

картошечку, да найдешь». А я нашла две...» И тихо улыбается Александра Иосифовна своим детским воспоминаниям.

Хозяин дома продолжает разговор: «Как-то разговорились и спрашивают люди меня: «А ты счастливый человек?» Я уцелел на такой страшной войне, а жизнь — это и есть счастье на земле. Только как ты ее проживешь? Ведь спрос с самого себя».

У счастливых родителей — счастливые дети. К разговору подключился младший сын моих собеседников — Николай Викторович.

Я его попросила вспомнить самый памятный и счастливый день в родительском доме. Николай задумывается, наверное, трудно выбрать какой-то отдельный эпизод, если вся пора взросления протекала рядом с доброй, мудрой мамой и надежным, уверенным отцом. И все-таки вспомнил. Когда было ему лет 12, купили родители велосипед с моторчиком. Для пацанов в те годы это было что-то!

—Какой отцовский урок крепко запомнился вам?

—Были маленькие, баловались с друзьями папиросами, в огороде затаились и курили. Не заметили, как родители приехали с работы. Обошлось без ремня, — смеется Николай.

Каким-то словом урезонил отец сына. Так с 6 лет Николай больше не закурил ни разу. Сам Виктор Яковлевич тоже не курит, только с недельку в госпитале побаловал-

ся и решил, что эта затея противочеловеческая.

—Что нужно человеку для того, чтобы крепко стоять на земле? — задаю я вопрос своим собеседникам.

Виктор Яковлевич: «Нужно разумно жить и трудиться».

Александра Иосифовна: «Главное, чтоб в семье все было хорошо, это в жизни и есть радость».

Задумываются над моим вопросом и супруги Николай Викторович и Ольга Николаевна. Они одинаково считают, что надо обязательно ставить перед собой цель хоть в любви, хоть в работе и достигать ее...

—Ольга Николаевна, как вам живется в семье мужа?

—«Коля — подарок от Бога, он отличный муж и отец. Когда родилась дочь, я сразу же решила, что рожу второго ребенка. А умение трудиться у него воспитано с детства. У него золотые руки. Он с удовольствием может выполнить любую работу по дереву. Мне с мужем повезло, спасибо его родителям.»

—Счастливая семья в вашем представлении — это...

Ольга Николаевна: «Это полная семья, муж. Муж, который тебя любит, и обязательно дети. Здоровенькие, веселенькие, и живые родители, которым мы всегда благодарны за их бескорыстную любовь. И воспитание в семье построено на родительском примере и добром человеческом слове».

Вот так и живут мои односельчане. Виктор Яковлевич все еще занимается пчеловодством, баба Саша печет вкусные пироги, а вместе они содержат в чистоте и порядке свою усадьбу. И выглядят в свои годы бодренько и жизнерадостно. Потому что жили и живут они правильно, а уверенность в этом и придает им силы...

Т.Л. Осинцева, с. Маминское

КАМЕНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ ИНФОРМИРУЕТ

С 15 августа начат прием анкет для участия в районном конкурсе «Лучшее личное подсобное хозяйство муниципального образования Каменский городской округ». Победители конкурса, занявшие 1-ое, 2-ое и 3 место, награждаются Благодарственными письмами главы района и ценными призами. Общий призовой фонд конкурса составляет 13000 рублей. Условия конкурса утверждены решением Думы Каменского городского округа № 65 от 22.11.2007 г., опубликованы в газете «Пламя» №15 от 26.02.2008 г. Для участия в конкурсе необходимо заполнить анкету. Информация в анкете указывается за текущий год, по состоянию на 15 августа 2008 г. Прием анкет будет производиться до 20 сентября 2008 г. По всем вопросам обращаться в сельхозуправление.

О ВЫПЛАТЕ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ НА РЕБЕНКА

В соответствии со статьей 2 Областного закона от 14.12.2004г. № 204-ОЗ «О ежемесячном пособии на ребенка» Управление социальной защиты не реже одного раза в 2 года проводит проверку документов на право получения ежемесячного пособия на ребенка.

Получатели пособия должны предоставить документы о доходах семьи за 3 календарных месяца, предшествующих месяцу обращения. Документы необходимо предоставлять в отдел назначения и выплаты детских пособий (ул. Строителей, 27, каб. № 46, 50, 61, 62) ежедневно, кроме вторника.

В тех семьях, где доход превышает величину прожиточного минимума (в 3 квартале 2008г. прожиточный минимум равен 4 563 руб.), получатели должны подойти в Управление соцзащиты и написать заявление об отказе от ежемесячного пособия на ребенка. Суммы пособий, излишне выплаченные получателям, возмещаются им самим, а в случае спора взыскиваются в судебном порядке.

В течение 2007г.-2008г. в судах города рассмотрено 16 исковых заявлений о взыскании незаконно полученного пособия в пользу государственной казны. При уста-

новлении лиц, незаконно получающих пособия на детей, сведения о них будут направляться в правоохранительные органы. Семьям, где право на получение пособия будет подтверждено, выплата ежемесячного пособия будет продолжена.

В соответствии с Областным законом от 14.12.2004г. № 205-ОЗ «О ежемесячном пособии опекуну (попечителю) на содержание ребенка» в Управлении назначается пособие опекунам на детей, оставшихся без попечения родителей. Проверка наличия условий осуществления выплаты ежемесячного пособия опекуну проводится при назначении пособия, а также после его назначения не реже одного раза в два года.

Уважаемые получатели детских пособий, соблюдайте нормы закона и не допускайте получения денежных средств, на которые Вы не имеете права.

Телефоны для справок: 34-99-95, 34-68-35, 34-98-66, 34-69-16.

Согласно совместного письма Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области и Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области № 10-9071 от 22.08.2008 г. на территории Свердловской области в период с 25.08.2008 г. по 26.09.2008 г. объявлен месячник по взысканию задолженности на обязательное пенсионное страхование.

Ввиду этого службы судебных приставов г.Каменска-Уральского УФССП по Свердловской области и УПФР в г.Каменск-Уральском и Каменском районе информирует граждан и организации, подпадающих под названную категорию, о том, что в рамках проводимой акции запланированы совместные рейды с целью максимальной эффективности принудительного исполнения исполнительных документов о взыскании недоимок в пользу Пенсионного фонда РФ, в достижении чего будут применяться наиболее результативные меры принудительного исполнения, т.е.:

1. Арест имущества неплательщиков, в том числе и путем проникновения в помещение, занимаемое должником, без его согласия.
2. Ограничение выезда за пределы Российской Федерации (в отношении индивидуальных предпринимателей).
3. Широкое применение административного аппарата принуждения (в частности, ст.17.14 КоАП РФ предусматривает административное наказание для юридических лиц в виде

штрафа в размере от 30000 до 100000 руб. 4. Изъятие денежных средств из касс должников (организаций) и индивидуальных предпринимателей).

5. Приостановление операций по расчетным счетам и списание средств в безакцептном порядке.

6. Вынесение представления о привлечении руководителей должников-организаций к уголовной ответственности по ст.315 УК РФ.

На основании изложенного и во избежание неблагоприятных последствий предлагаем должникам, имеющим задолженность перед Пенсионным фондом, в кратчайшие сроки предпринять все возможные меры к скорейшему погашению задолженности.

Дополнительную информацию по всем возникающим вопросам можно получить:
Служба судебных приставов: 8(3439)36-44-64; 36-53-03; 34-34-01, 34-80-45, 34-15-65.
УПФР в г. Каменске-Уральском и Каменском районе: 8(3439) 306-654; 306-650.

УВАЖАЕМЫЕ АРЕНДАТОРЫ!

Администрация МО «Каменский городской округ» сообщает Вам, что последний день оплаты арендной платы за земельные участки - 15 ноября 2008 года. Для получения квитанции на оплату арендной платы Вам необходимо обратиться в Комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом по адресу: Свердловская область, г.Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 «а», кабинет №7, ежедневно с 9 до 12 часов. Справки по телефону: 32-31-55. При себе иметь: паспорт, договор аренды земельного участка. В случае неуплаты арендной платы до 15 ноября 2008 года будут начисляться пени и формироваться дела в суд на изъятие земельных участков.

MOUKN08002AA01

Форма торгов: открытый аукцион.
Сведения о заказчике: Муниципальное общеобразовательное учреждение «Колчеданская средняя общеобразовательная школа».
Почтовый адрес: 623460, Свердловская обл., с. Колчедан (Каменский район), ул. Ленина, 38.
Контактная информация: (3439) 37-71-62, 32-42-41; e-mail: mouo2_ku@uraltc.ru.

Источники финансирования заказа: местный бюджет.

Вид работ: строительные работы.
Предмет контракта: Выполнение работ по «Ремонту здания МОУ «Колчеданская средняя общеобразовательная школа»; количество: См. сметные расчеты.

Начальная (максимальная) цена контракта: 9 118 775.00 руб.

Место выполнения работ: 623460, Свердловская обл., с. Колчедан (Каменский район), ул. Ленина, 38.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не предоставлены.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: Документация об аукционе предоставляется со дня официального опубликования в официальном печатном издании или размещения на официальном сайте извещения о проведении открытого аукциона. основание: заявление любого заинтересованного лица, поданное в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Срок предоставления документации: в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления по адресу: 623400, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13, каб. № 22.

Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление аукционной документации: плата не установлена.

Официальный сайт, на котором размещена аукционная документация: <http://zakupki.midural.ru/>.

Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 29 сентября 2008 года в 14:00 часов местного времени.

Дата и время, место проведения аукциона: 30 сентября 2008 года в 14:00 часов местного времени, 623400, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Революционная, 13.

Выборы - 2008

График представления бесплатной площади редакцией газеты «Пламя» для размещения предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на должность Главы муниципального образования «Каменский городской округ»

№ п/п	Фамилия имя отчество зарегистрированного кандидата	Дата опубликования агитационного материала и место его размещения в газете
1	Белов Эдуард Юрьевич	23.09.08 № 74 место № 5
2	Волошин Василий Николаевич	23.09.08 № 74 место № 4
3	Едигарев Рудольф Васильевич	23.09.08 № 74 место № 1
4	Куренев Виктор Владимирович	23.09.08 № 74 место № 2
5	Шипилин Александр Степанович	23.09.08 № 74 место № 6
6	Щелконогов Виктор Леонидович	23.09.08 № 74 место № 3

Уполномоченный представитель редакции газеты «Пламя»

Н.В. Казанцева

Член Каменской районной территориальной избирательной комиссии

Л.Н. Брезгина

Выписка из решения КАМЕНСКОЙ РАЙОННОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

от 05 сентября 2008 г. № 197
Рассмотрев необходимые для регистрации документы Волошина Василия Николаевича, Каменская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Волошина Василия Николаевича, 1948 года рождения, инженера ООО «Родина», проживающего в Свердловской области, городе Каменске-Уральском, выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом на должность главы муниципального образования «Каменский городской округ» на основании подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения, и выдать ему удостоверение о регистрации № 3.

2. Включить кандидатуру Волошина В.Н. в текст избирательного бюллетеня для голосования по выборам главы муниципального образования «Каменский городской округ» и информационный плакат Каменской районной территориальной избирательной комиссии.

Председатель Каменской районной территориальной избирательной комиссии

А.А.Озорнина

Секретарь Каменской районной территориальной избирательной комиссии

Л.Н.Брезгина

Выписка из решения КАМЕНСКОЙ РАЙОННОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

от 05 сентября 2008 г. № 198
Рассмотрев необходимые для регистрации документы Едигарева Рудольфа Васильевича, Каменская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Едигарева Рудольфа Васильевича, 1957 года рождения, главного зоотехника ООО «Старт», проживающего в Свердловской области, Каменском районе, селе Соновском, выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом на должность главы муниципального образования «Каменский городской округ» на основании подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения, и выдать ему удостоверение о регистрации № 4.

2. Включить кандидатуру Едигарева Р.В. в текст избирательного бюллетеня для голосования по выборам главы муниципального образования «Каменский городской округ» и информационный плакат Каменской районной территориальной избирательной комиссии.

Председатель Каменской районной территориальной избирательной комиссии

А.А.Озорнина

Секретарь Каменской районной территориальной избирательной комиссии

Л.Н.Брезгина

Выписка из решения КАМЕНСКОЙ РАЙОННОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

от 05 сентября 2008 г. № 199
Рассмотрев необходимые для регистрации документы Куренева Виктора Владимировича, Каменская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Куренева Виктора Владимировича, 1953 года рождения, главу крестьянского хозяйства Куренева В.В., проживающего в Свердловской области, Каменском районе, селе Смолинском, выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом на должность главы муниципального образования «Каменский городской округ» на основании подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения, и выдать ему удостоверение о регистрации № 5.

2. Включить кандидатуру Куренева В.В. в текст избирательного бюллетеня для голосования по выборам главы муниципального образования «Каменский городской округ» и информационный плакат Каменской районной территориальной избирательной комиссии.

Председатель Каменской районной территориальной избирательной комиссии

А.А.Озорнина

Секретарь Каменской районной территориальной избирательной комиссии

Л.Н.Брезгина

Выписка из решения КАМЕНСКОЙ РАЙОННОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

от 05 сентября 2008 г. № 200
Рассмотрев необходимые для регистрации документы Белова Эдуарда Юрьевича, Каменская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Белова Эдуарда Юрьевича, 1968 года рождения, адвоката юридической консультации № 2 Синарского района г.Каменска-Уральского Адвокатской палаты Свердловской области, проживающего в Свердловской области, городе Каменске-Уральском, выдвинутого в порядке самовыдвижения, кандидатом на должность главы муниципального образования «Каменский городской округ» на основании подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения, и выдать ему удостоверение о регистрации № 6.

2. Включить кандидатуру Белова Э.Ю. в текст избирательного бюллетеня для голосования по выборам главы муниципального образования «Каменский городской округ» и информационный плакат Каменской районной территориальной избирательной комиссии.

Председатель Каменской районной территориальной избирательной комиссии

А.А.Озорнина

Секретарь Каменской районной территориальной избирательной комиссии

Л.Н.Брезгина

Выписка из решения КАМЕНСКОЙ РАЙОННОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

от 05 сентября 2008 г. № 196
Об отказе в регистрации Колясникову Александру Борисовичу кандидатом на должность Главы муниципального образования «Каменский городской округ»

Рассмотрев документы Колясникова Александра Борисовича, представленные для выдвижения кандидатом на должность главы муниципального образования «Каменский городской округ», территориальная избирательная комиссия сделала вывод о том, что кандидатом Колясниковым А.Б. внесение избирательного залога произведено за счет средств, поступивших в его избирательный фонд за нарушением требований, предусмотренных пунктами 8 и 10 статьи 73 Избирательного кодекса Свердловской области.

С учетом вышеизложенного и в соответствии со статьями 26, 43, 44, 46, 51, подпунктом 13 пункта 6 статьи 53, пунктом 10 статьи 73 Избирательного кодекса Свердловской области Каменская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Отказать Колясникову Александру Борисовичу, 1951 года рождения, начальнику Каменск-Уральского отдела Главного управления Федеральной регистрационной службы, проживающего в

Свердловской области, городе Каменске-Уральском, в регистрации кандидатом на должность Главы муниципального образования «Каменский городской округ».

2. Направить письменное указание Каменск-Уральскому отделению № 1726 филиала Акционерного коммерческого Сберегательного банка Российской Федерации (ОАО) по прекращению с 06 сентября 2008 года финансовых операций, в том числе по оплате расходов со специального избирательного счета кандидата Колясникова А.Б. (за исключением операций по возврату добровольных пожертвований).

1. Не позднее 16 сентября 2008 года перечислить средства избирательного залога, внесенного кандидатом Колясниковым А.Б. на его специальный избирательный счет.

2. Рекомендовать Колясникову А.Б. в срок до 26 сентября 2008 года произвести возврат денежных средств жертвователям, закрыть специальный избирательный счет и в срок до 30 сентября 2008 года предоставить в Каменскую районную территориальную избирательную комиссию итоговый финансовый отчет.

Председатель Каменской районной территориальной избирательной комиссии

А.А.Озорнина

Секретарь Каменской районной территориальной избирательной комиссии

Л.Н.Брезгина

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 565. Тираж 1200.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».

Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru